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Protokół nr XXX/2026 

z obrad XXX zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Prabutach 

z dnia 25 lutego 2026 r. 

Data i miejsce odbywania sesji: 25 lutego 2025 roku od godz. 14:30 do godz. 15:35; 

sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy Prabuty. 

Obrady sesji są nagrywane – zapis na płycie CD-R stanowi załącznik do protokołu i dokumentację 

archiwalną. 

Transmisja z obrad na żywo :  

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1970/rada-miejska-w-prabutach.htm 

Na stan 15 radnych, w sesji uczestniczyło 12 radnych. 

Obecni: 
1. Stanisław Anders 

2. Marek Beksa 

3. Tomasz Chodowiec 

4. Marcin Domagalski 

5. Grzegorz Gintowt 

6. Marcin Kłosiński 

7. Zbigniew Kondel 

8. Karol Koper 

9. Edyta Kossak-Czarnecka  

10. Paulina Kowalska 

11. Adam Kuncicki 

12. Anna Latopolska 

13. Jacek Mikołajków – dołączył do obrad o godz.14:48 

14. Tomasz Nadolski 

15. Paweł Panikowski 
Lista obecności radnych stanowi załącznik do protokołu z sesji Nr XXX/2026 z dnia 25 lutego 2026 r. 

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

Sesję otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Marcin Domagalski. 

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad sesji 

Rady Miejskiej w Prabutach. 

 
Ponadto w obradach sesji udział wzięli:   

1. Burmistrz p. Krzysztof Niziałek 

2. Zastępca Burmistrza p. Sylwia Tatara 

3. Sekretarz p. Jęrzej Krasiński 

4. Pełnomocnicy Burmistrza p. Palmira Trzcińska – Kowalska i p. Dorota Dłużeń  i p. Wojciech 

Dołęgowski 

5. Kierownik MGOPS w Prabutach p. Ewa Tatara 

6. Prezes PEWIK w Prabutach p. Mariusz Kubich 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1970/rada-miejska-w-prabutach.htm
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7. Sołtysi sołectw gminy Prabuty 

8. Członkowie Prabuckiej Rady Seniorów 

Ad 2. Zatwierdzenie porządku obrad sesji. 

Do zaproponowanego porządku obrad Burmistrz zgłosił zmianę – wprowadzenie do porządku 

obrad jako punkt 7: Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i 

przystąpienie Gminy Prabuty do spółdzielni energetycznej o nazwie „Spółdzielnia 

Energetyczna HERKULES”. 

Głosowano w sprawie: 

Wprowadzenie do porządku obrad jako punkt 7: Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na utworzenie i przystąpienie Gminy Prabuty do spółdzielni energetycznej o nazwie 

„Spółdzielnia Energetyczna HERKULES”. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Marcin Kłosiński, Karol Koper, Edyta 

Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Tomasz Nadolski, 

Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Grzegorz Gintowt, Zbigniew Kondel, Jacek Mikołajków 

Zmiana została przyjęta. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenie porządku obrad sesji po wprowadzonej zmianie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Marcin Kłosiński, Karol Koper, Edyta 

Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Tomasz Nadolski, 

Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Grzegorz Gintowt, Zbigniew Kondel, Jacek Mikołajków 

 

Porządek obrad po wprowadzonej zmianie został przyjęty i przedstawia się następująco: 

 

 Porządek obrad sesji:  

 
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.  

2. Zatwierdzenie porządku obrad sesji.  

3. Przyjęcie protokołu nr XXVIII z sesji Rady Miejskiej w Prabutach z dnia 17 grudnia 2025 roku oraz 

protokołu nr XXIX z sesji Rady Miejskiej w Prabutach z dnia 30 grudnia 2025 r. 

4. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Prabuty o działalności za okres między sesjami.  

5. Wnioski i zapytania.  

6. Odpowiedzi na wnioski i zapytania.  

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie Gminy Prabuty do spółdzielni 

energetycznej o nazwie „Spółdzielnia Energetyczna HERKULES”. 
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8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Prabuty na 

lata 2026 – 2032. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Prabuty do realizacji programu „Opieka 

wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy zabudowanej nieruchomości 

gruntowej położonej w miejscowości Prabuty obręb geodezyjny 0001. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej przy ulicy Polnej 6 w 

Prabutach. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 

Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu miasta i gminy Prabuty za uczestnictwo w działaniu ratowniczym, 

akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu organizowanym przez Gminę, Państwową Straż Pożarną lub inne 

uprawnione podmioty. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2027 roku. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Prabuty na 2026 rok.  

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Prabuty.  

16. Sprawy organizacyjne Rady Miejskiej w Prabutach 

Ad 3. Przyjęcie protokołu nr XXVIII z sesji Rady Miejskiej w Prabutach z dnia 17 grudnia 

2025 roku oraz protokołu nr XXIX z sesji Rady Miejskiej w Prabutach z dnia 30 grudnia 

2025 r. 
Do protokołów nie wniesiono uwag, w związku z czym zostały przyjęte do akceptującej 

wiadomości. 

Ad 4. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Prabuty o działalności za okres między 

sesjami. 
Burmistrz poinformował o : 

- złożonym przez gminę wniosku na sfinansowanie budowy magazynu w ramach Programu 

OLiOC ; 

- ponownym przetargu na zbycie gruntu nad j. Sowica; 

- przyjęciu 26 mieszkańców; 

- udziale w kiermaszu bożonarodzeniowym w Gdakowie; 

- udziale w pożegnaniu Komendanta Powiatowego Policji; 

- udziale w Orszaku 3 Króli; 

- udziale w Walnym Gminnej Spółki Wodnej; 

- spotkaniu z sołtysami, podczas którego wybrano Gdakowo na miejsce dożynek gminnych w 

bieżącym roku; 

- spotkaniu z mieszkańcami ul. Zamkowej i Reymonta; 

- posiedzeniu Gminnego Zespołu Zarządzania Kryzysowego w sprawie zaopiniowania wniosku z 

Programu OLiOC; 

-udziale w konkursowym nagraniu KGW Trumiejki; 

- spotkaniu zarządu Powiślańskiej Komunikacji; 

- spotkaniu ze Starostą w sprawie poszerzenia profilu szkoły ponadpodstawowej o kierunek 

ratowniczo – pożarniczy; 

( do obrad dołączył radny Jacek Mikołajków – godz. 14:48) 

- udziale w 5 Powiatowym Turnieju Piłki Nożnej MDP; 

-udziale w komisji mieszkaniowej; 

- spotkaniu z najemcami budynków SIM; 

- udziale w spotkaniu wyborczym OSP Obrzynowo i OSP Jakubowo; 

- udziale w szkoleniu zorganizowanym przez fundację „ Miodne Życie”; 

- udziale w konferencji „Siła Kobiet”; 

- spotkaniu dotyczącym spółdzielni energetycznych; 

- udziale w spotkaniu dot. prezentacji „ Kronikarskim Piórem”; 
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- spotkaniu z OSP Trumiejki; 

- przekazaniu placu budowy na ul. Przemysłowej; 

- udziale w I posiedzeniu Prabuckiej Rady Seniorów; 

- o pozyskanych środkach finansowych przez Pewik na budowę kanalizacji oraz cyberbezpieczne 

wodociągi; 

- kosztach zimowego utrzymania dróg i chodników; 

- trwającej termomodernizacji szkół. 

 

Ad 5. Wnioski i zapytania. 

Nie było. 

 

Ad 6. Odpowiedzi na wnioski i zapytania. 

Nie było. 

 

Ad 7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie 

Gminy Prabuty do spółdzielni energetycznej o nazwie „Spółdzielnia Energetyczna 

HERKULES”. 

 

Temat został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez przedstawiciela 

firmy Energy Net p. Marka Dubickiego oraz Burmistrza. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie Gminy Prabuty 

do spółdzielni energetycznej o nazwie „Spółdzielnia Energetyczna HERKULES”..  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Marek Beksa, Marcin Domagalski, Marcin Kłosiński, Karol Koper, Edyta Kossak-Czarnecka, 

Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski, 

Paweł Panikowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Stanisław Anders 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Grzegorz Gintowt, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXX/173/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów 

Społecznych Gminy Prabuty na lata 2026 – 2032. 

Projekt uchwały omówił na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych p. Łukasz Jurkowlaniec. 

Projekt uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych 

Gminy Prabuty na lata 2026 – 2032. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Marcin Kłosiński, Karol Koper, Edyta 

Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Grzegorz Gintowt, Zbigniew Kondel 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXX/174/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Prabuty do realizacji 

programu „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez 

 p. Ewę Tatarę i uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Prabuty do realizacji programu 

„Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026.  

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Marcin Kłosiński, Karol Koper, Edyta 

Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Grzegorz Gintowt, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXX/175/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy 

zabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w miejscowości Prabuty obręb 

geodezyjny 0001. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

p. Agatę Klimkowską i uzyskał pozytywną opinię. Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy zabudowanej 

nieruchomości gruntowej położonej w miejscowości Prabuty obręb geodezyjny 0001.  

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Marcin Kłosiński, Karol Koper, Edyta 

Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Grzegorz Gintowt, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXX/176/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej 

przy ulicy Polnej 6 w Prabutach. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

Pełnomocnika Burmistrza p. Wojciecha Dołęgowskiego i uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej przy ulicy 

Polnej 6 w Prabutach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Marcin Kłosiński, Karol Koper, Edyta 

Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Grzegorz Gintowt, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXX/177/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu miasta i gminy Prabuty 

za uczestnictwo w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu 

organizowanym przez Gminę, Państwową Straż Pożarną lub inne uprawnione 

podmioty. 

 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

p. Tomasza Kozakiewicza i uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 
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Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu miasta i gminy Prabuty za uczestnictwo 

w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu organizowanym przez 

Gminę, Państwową Straż Pożarną lub inne uprawnione podmioty..  

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Marcin Kłosiński, Karol Koper, Edyta 

Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Grzegorz Gintowt, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXX/178/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 13. Podjęcie uchwały w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu 

sołeckiego w 2027 roku. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

Skarbnika p. Monikę Kuśmierską i uzyskał pozytywną opinię. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 

2027 roku.  

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Marcin Kłosiński, Karol Koper, Edyta 

Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Grzegorz Gintowt, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXX/179/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Prabuty na 2026 

rok. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

Skarbnika p. Monikę Kuśmierską i uzyskał pozytywną opinię. 

 
 Uzasadnienie zmiany budżetu: 

Zwiększenie planu na zadaniach inwestycyjnych:  

a. Zagospodarowanie terenu na skwerze Jana Pawła II w kwocie (+) 200.000,00 zł  
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b. Rozbudowa budynku remizy w Sypanicy w kwocie (+) 20.000,00 zł  

2. Zmniejszenie planu na zadaniach inwestycyjnych  

a. Przebudowa ulicy Przemysłowej (-) 174.000,00 zł  

3. Zwiększenie planu dochodów z tytułu środków z KPO dla inwestycji Termomodernizacja MGBP w 

Prabutach filia w Obrzynowie w kwocie 46.490,39  

4. Dotacja dla Parafii Rzymskokatolickiej w Trumiejkach (+) 10.000,00 zł  

5. Zmniejszenie dotacji na zadania własne i zlecone w kwocie (-) 3.168,00 zł  

6. Zwiększenie planu dochodów/wydatków dotyczących środków otrzymanych z Funduszu Pomocy w 

kwocie 819,00 zł.  

7. Przesunięcia pomiędzy działami głównie zwiększające środki na utrzymanie dróg gminnych, w tym 

na zimowe utrzymanie dróg.  

8. Zwiększenie dochodów w związku z dotacją z Urzędu Marszałkowskiego na Przebudowę ulicy 

Przemysłowej w kwocie 1.000.000,00 zł. Jednocześnie dokonano zmiany dochodu z RFRD na 

przychód roku ubiegłego w kwocie 2.100.000,00 zł.  

 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Prabuty na 2026 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Marcin Kłosiński, Karol Koper, Edyta 

Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Grzegorz Gintowt, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXX/180/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 
 

Ad 15. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i 

Gminy Prabuty. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

Skarbnika p. Monikę Kuśmierską i uzyskał pozytywną opinię. 

 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady p. Paweł Panikowski 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Prabuty. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Marcin Kłosiński, Karol Koper, Edyta 
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Kossak-Czarnecka, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski, Paweł Panikowski 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Chodowiec, Grzegorz Gintowt, Zbigniew Kondel 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXX/181/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

 Ad 16. Sprawy organizacyjne Rady Miejskiej w Prabutach. 

Radny p. Stanisław Anders poruszył temat działalności Prabuckiego Stowarzyszenia 

Miłośników Zwierząt, nagonki na jego osobę oraz kradzieży psa z posesji. 

Radna Paulina Kowalska poinformowała o akcji rozdawania mieszkańcom pojemników na 

psie odchody w dniu 21 marca w ramach akcji społecznej. 

Przewodniczący Rady podziękował radnym za zaangażowanie w rożnego rodzaju 

przedsięwzięcia oraz pogratulował nowopowstałej Prabuckiej Radzie Seniorów. 

 

Wobec wyczerpania porządku, obrady XXX sesji Rady Miejskiej w Prabutach zostały 

zakończone. 

                  

                          Przewodniczący 

                          Rady Miejskiej  w Prabutach 

                                                                                      Marcin Domagalski     

 

Przygotował(a): Edyta Szudarska 


